



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.042640/2025-41

Interessado: Candidatos do Processo Seletivo ESTES

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital DIRESTES 17/2025 da seguinte forma:

Onde se lê:

VAGAS CONCURSO SELETIVO 2025-2										
Curso Técnico	Vagas	Vagas reservadas								AC
		LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP	
Técnico em Análises Clínicas - COTAC1988	30	5	1	1	1	4	0	1	2	15
Técnico em Enfermagem - COENF1981	40	6	1	1	2	6	0	1	3	20
Técnico em Prótese Dentária - COPRO1983	25	5	1	1	1	4	0	1	1	11
Técnico em Saúde Bucal - COTSB1988	30	5	1	1	1	4	0	1	1	11

* Para mais informações sobre os cursos, acesse www.estes.ufu.br

Leia-se:

VAGAS CONCURSO SELETIVO 2025-2										
Curso Técnico	Vagas	Vagas reservadas								AC
		LB_PPI	LB_Q	LB_PCD	LB_EP	LI_PPI	LI_Q	LI_PCD	LI_EP	
Técnico em Análises Clínicas - COTAC1988	30	5	1	1	1	4	0	1	2	15
Técnico em Enfermagem - COENF1981	40	6	1	1	2	6	0	1	3	20
Técnico em Prótese Dentária - COPRO1983	25	5	1	1	1	4	0	1	1	11
Técnico em Saúde Bucal - COTSB1988	30	5	1	1	1	4	0	1	2	15

* Para mais informações sobre os cursos, acesse www.estes.ufu.br

Uberlândia, 30 de junho de 2025.

LUIZ CARLOS GEBRIM DE PAULA COSTA

Portaria de PESSOAL nº 3930/2021

Diretor



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Carlos Gebrim de Paula Costa, Diretor(a)**, em 30/06/2025, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6466941** e o código CRC **C02D1A4C**.